

# 第十四届郑州春季住交会开幕

## 在省人民会堂,一直到周日 开发商推出的优惠多 市民说就像逛房产超市

□晚报记者 王磊

本报讯 热情洋溢的人群,激情四射的表演,引爆眼球的优惠……昨日10时30分,以“2009春语行动”为主题的第十四届郑州(春季)住交会在河南省人民会堂开幕。郑州住交会携手30余家房地产企业和10余家家装企业用实实在在的实际行动开启“客户时代”。据不完全统计,开幕式当天,近两万名消费者参加了此次盛会,参展企业接受意向登记超过1500组。此次展会将持续到本周日。

### 房展会开启“客户时代”

昨日10时,在温暖的阳光和欢快的歌舞

中,参展商家代表与主办方领导一起登上主席台。本届郑州住交会拉开序幕。

郑州建投鑫苑置业有限公司总经理姚莉在代表参展企业发言时表示,进入2月份以来,楼市逐步有了回暖的迹象,在这样的市场背景下,郑州晚报敏锐地捕捉到了市场的脉搏,率先提出了“客户时代”这一概念,体现了一家主流媒体的责任,将对今后楼市的健康发展起到良好的推动作用。

10时30分,随着郑州日报社党委书记、社长李魁宣布“开幕”,刹那间,礼炮齐鸣,彩带飞舞……

在噱头炒卖的营销时代,房展会充其量只是一个汇集各种概念的“大卖场”,而此次郑州

晚报率先提出“客户时代”的概念,将切实引导郑州楼市回归理性繁荣。

郑州市永威置业总经理曾照伟在接受记者采访时表示:“如今,房地产市场已是不折不扣的买方市场,郑州晚报此时提出‘客户时代’的概念可谓适逢其时,有助于引导市场秉承‘客户至上,诚信经营’的理念,注重研究客户的需求,生产出适销对路的产品。”

### 开发商送出的优惠更加实在

与以往“犹抱琵琶半遮面”的优惠不同,在本届住交会上,您一定会切实地感受到“上帝”的尊崇。因为,开发商开出的“价码”不仅越来越亲民,各种优惠促销的“橄榄枝”也不时向您抛出。

“买四房送38888元;买三房送28888元;买两房送18888元;买一房送8888元。”这一组诱人的数字是升龙国际中心针对住交会定制的,简单明了的优惠为其争得不少人气。

宏益华·香港城推出的“快乐生活·轻松置业双计划”也引得不少人驻足咨询。其A乐居计划与B无悔计划,不仅有价格优惠,还有名牌家电奉送,而且老客户带新客户将另有惊喜。河南宏益华房地产开发有限公司总经理陈硕强告诉记者,灵活的优惠措施将会使住交会更加有趣。

一大早就来逛展会的李淑华感言:“住交会上琳琅满目的住宅产品和促销活动,搞得人眼花缭乱,如今参加房展会,真有种在超市里找优惠的感觉。”

## 545件人大代表建议 569件政协委员提案 交市政府办理

6月底前完成,要件件有答复

□晚报记者 孙娟

本报讯 545件人大代表建议和569件政协委员提案交市政府办理,按照规定这些建议和提案应当在今年6月底完成。个别复杂问题,在征得交办部门同意后,可以适当延迟答复,但不得超过8月底。昨日,市政府下发通知,要求各承办单位按照“一把手”负责制的原则做好办理工作,对逾期没有完成办理任务的单位,市政府将予以通报批评。

“所有建议、提案要做到件件有答复,不说大话、空话,切忌答非所问,敷衍应付。所有建议、提案,承办单位在答复前务必要征求代表、委员的意见。”

同时,市政府也将2009年市长接待人大代表和政协委员活动日作出了具体安排,活动日从4月份开始安排,每月下旬第一个星期三9时至12时,在市政府办公楼常务会议室挂牌接待。

市长接待日活动议题内容要与当月轮值市长分管的工作一致,力争每个接待日都能至少解决1个实际问题,必要时也可以组织人大代表、政协委员进行专题视察,现场解决问题。市长接待人大代表、政协委员后,有关承办单位要及时答复办理结果,反馈期限不得超过2个月。



急救演习中,市民学习了很多急救常识。

## 医院也搞“开放日”

□晚报记者 邢进 实习生 郭娟/文  
晚报记者 王梓/图

本报讯 参观门诊大厅,了解各项便民措施,观看手术直播,现场演示急救……昨天上午,市二院组织了本市首个“医院开放日”,来自二七区47个社区的50多位市民代表在“导游”的带领下,与医院进行了一次零距离接触。

作为郑州市眼科医院,“医院开放日”安排了特别“节目”:观看白内障手术直播。大屏幕上,犹如吸管的超声乳化吸头,在眼球透明的角膜处打开一个1.4毫米切口。吸头探入切口,将里面一层雾状的白内障粉碎,继而吸出。很快,眼球就重新变得清澈。这台手术,让参观的市民大为惊叹:“才3分钟就做完了,切口还这么小。”“没想到连血都不出。”

## 重奖技术创新带头人 每人50万元

大方桥梁张志华、威科姆贾小波  
获我市“科学技术特别贡献奖”

□晚报记者 孙娟

本报讯 每人获奖50万。昨日,2008年度郑州市科学技术特别贡献奖出炉,郑州大方桥梁机械有限公司教授级高工张志华、郑州威科姆科技股份有限公司研究员贾小波获此殊荣。

据介绍,中国机械工业科技进步一等奖花落“大方桥梁”。大方在国内率先研制的造桥机、运梁车、搬运机驰骋于多个国家重大工程。江阴长江大桥、郑州黄河二桥、厦门海沧大桥、上海磁悬浮工程、秦沈铁路客运专线施工都曾写下“郑州大方”的名字。大方的不少设备还在孟加拉国、马来西亚、韩国、新加坡等国的重大工程中立下汗马功劳。大方桥梁自主研发的大型施工装备设备属国内首创,打破了西方发达国家产品20多年的垄断,使我国成为继德国、意大利之后,第三个掌握该技术并能制造该设备的国家。

作为全国宽带网络多媒体设备提供商之一,郑州威科姆科技股份有限公司拥有完全自主知识产权的国内首台北斗网络时间服务器,提高了我国北斗导航系统的卫星授时水平,可完全替代GPS,打破了国外垄断。同时,该公司建设的宽带网络多媒体模式的“全国农村党员干部现代远程教育系统”、“农村综合信息化系统”和“中小学远程教育系统”,已经在吉林、河北、陕西等省推广。

# 全国鼻炎病专家与您面对面

为祝贺河南协和医院荣列“全国十佳重点耳鼻喉专科医院”,中国名家协会于3月6日-5月6日派遣全国顶级耳鼻喉专家莅临郑州,开展为期两个月的大型专家会诊活动,届时,专家团队将携手国际顶尖鼻内窥镜技术为河南省乃至中部六省的广大耳鼻喉患者解决鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽喉炎等各种耳鼻喉疾病的困扰!

**张宝泉**  
教授、主任医师  
博士生导师

**宋翠平**  
教授  
主任医师

**宋海涛**  
教授、主任医师  
硕士生导师

**高会真**  
教授  
主任医师

**王大昌**  
教授  
主任医师

**袁金凤**  
教授  
主任医师

**北京协和医院  
中国耳鼻咽喉学科带头人**  
中国“全喉切除术后发音重建”第一人! 现任中华医学会耳鼻咽喉科学分会委员、中国激光医学学术委员会常委等。曾发表专业论文30余篇,参予研究数十个课题,多次国家级医疗成果奖;

**北京同仁医院  
中华耳鼻咽喉研究协会理事**  
在中国耳鼻咽喉学科排名第一的北京同仁医院工作30多年,参与多项课题研究,专业杂志发表论文数十篇,多次获得国家级科技奖。擅长运用鼻内窥镜、等离子治疗各种耳鼻喉疾病。

**卫生部北京医院  
中央保健委员会会诊专家**  
中华医学会医疗事故鉴定委员会专家、中华耳鼻喉科杂志编委;擅长鼻部、中耳疾病及眩晕等疾病的诊断、治疗以及鼻内窥镜微创手术。现主持部级课题两项,参予研究数个课题,多次获奖。

**上海市第一人民医院  
上海医科大学教授**  
上海复旦大学临床医学院耳鼻喉科教研副主任,曾代表中国赴日本东海大学医学部进行学术交流,擅长鼻、耳等部疾病的诊断与治疗,发表专业论文数十篇,在国内享有较高的声誉。

**卫生部北京中日友好医院  
中国耳鼻咽喉杂志编委**  
最早到国外进修鼻内窥镜手术的医生之一。曾先后在北京同仁医院、日本金泽医科大学进修,多次赴日进行教学研究,擅长耳鼻咽喉疑难病例的诊断及手术治疗,发表专业论文十余篇。

**沈阳医学院附属医院  
中国医科大学教授**  
擅长耳鼻咽喉科疾病的诊断与治疗,熟练掌握鼻内窥镜、等离子等先进技术的治疗,对各种鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽喉炎、鼾症及耳鼻咽喉的疑难疾病治疗均有较深的造诣,主持并参与科研项目多项!

河南协和医院地址: 郑州市桐柏路与伊河路交叉口向东50米 预约咨询: 0371-6736 3355